

落实纾困解难政策 优化调整产品结构 组合拳助港城文旅产业复苏

本报讯(记者 徐黎一 通讯员 宋歌 胡沁林)“这次,我们围绕大圣IP,首先推出的是以英雄为主题的系列盲盒,预计9月底与广大市民游客见面。为了满足年轻群体的喜好需求,我们还同步推出以元宇宙为背景的系列文创产品,有冰箱贴、换装秀等。”日前,在云台山景区大圣文创公司,负责人孙翔介绍了大圣系列的文创新品。据悉,除在景区进行销售外,云台山景区管委会还计划走出景区,将这个属于连云港特色的文创产品带入市商业综合体进行展示和销售。

退比例提高至100%;联合江苏银联开展“红火计划”,减免文旅企业用户手续费,受益单位不少于4000家;举办连云港文旅消费季、消费月、全域旅游嘉年华、自驾游文旅活动等政策举措。

地、山泉西瓜宴、捉泥鳅大赛、水上碰碰船等活动和项目,火速出圈。优化调整产品结构,摆脱门票收入对景区发展的影响。7月22日至24日,海州双龙井、胸山书院同步举行夏日游园会;7月底,刘志洲山体育公园露营地举办啤酒烧烤;7月28日,盐河露水上游览项目在东盐河美食水岸举行启动仪式……连日来,海州文旅部门推出了一系列夏日主题消费活动,以丰富市民游客的消费生活。“我

们计划通过一些商业性活动,将新的景区景点推广出去,也想通过主题活动来延长景区的接待时间,丰富景区的业态和产品,让购物和娱乐更有吸引力。”海州区文旅集团推广负责人徐人民表示,接下来,文旅产业的区分将越来越少,人们也更加注重体验、注重个人的感受,包括景区、旅游部门等相关的企业和部门都应当思考,如何能让产品更具吸引力?如何通过调整结构,优化产品来赢得市场?



市政协召开党组(扩大)会议

本报讯(记者 张晶晶)昨日,市政协召开党组(扩大)会议,传达学习近期习近平总书记系列重要讲话和市相关会议精神。市政协主席、党组书记王加培主持会议并讲话,市政协副主席、党组成员方福、邱占山出席会议,驻会党外副主席徐善明、钱梅列席会议。

实抓好,切实用以统一思想、统一意志、统一行动,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,自觉做“两个确立”的坚定捍卫者、忠实践行者,更加豪情满怀、信心百倍地紧跟总书记奋进新征程。

市领导调研检查 海洋渔业生产工作

本报讯(记者 王文)昨日下午,市委副书记、统战部部长胡建军赴赣榆区调研检查海洋渔业生产,强调渔业是我市一大特色亮点,潜力巨大,要坚持优势发展,立足资源禀赋,多措并举、重点发力,努力让海洋经济成为我市乡村振兴的重要支撑。

险增大,要进一步加大“三无船舶”的打击力度,加强专职船管员的配备,落实常态化疫情防控要求,全面查漏补缺,消除盲点、爆点,真正把渔业安全生产措施抓细抓实抓到到位。要科学编制渔港经济区建设规划,突出主体功能,完善基础设施,提升渔港综合服务能力。要加快建设综合性、现代化的海产品交易市场,鼓励引导渔民在本地开展渔获交易,配套发展水产品落地精深加工、冷链物流等新业态,努力实现渔业转型升级、渔民增收致富。

我市职工技术创新成果 获全国二等奖

本报讯(记者 张晶晶 通讯员 吕军)近日,由中国职工技术协会组织的2021年度职工技术创新成果揭晓,连云港杰瑞电子有限公司张明申报的《轴角—数字模块自动测试系统建设及应用推广》荣获二等奖,该成果曾获得2021年度江苏省十大职工创新成果奖。

木攻关、发明创造等活动,促进科技创新成果不断涌现并及时转化为现实生产力。2018年以来,全市累计取得职工技术创新、技术攻关5500余项,总结推广技术创新成果、先进操作法1600余项,创造经济效益超过6.5亿元。其中,1名职工获得省科技进步三等奖(工人创新),9项职工创新项目荣获省职工十大创新成果奖,5名产业工人被市委市政府评为2020年度连云港市科技创新优秀个人,神鹰复合材料科技有限公司龙浩等职工完成的《快速安装航标》获中国专利年度优秀奖。

公告

原定于2022年8月5日举行的第23届连云港之夏旅游节暨第18届西游记文化节开幕式,因故调整至2022年8月6日举行。由此带来的不便,敬请谅解!

第23届连云港之夏旅游节暨第18届西游记文化节组委会 2022年8月2日

庆祝建军95周年抗日山实境课堂精彩开讲,赣榆高级中学52名青年学子表示—— 强国复兴有我 传承信仰之光

□ 涂丽丽 韩丽娜 王飞 韩凯 徐维刚

“忠于祖国、听党指挥、热爱国防、努力学习……”赣榆高级中学青年学子们嘹亮坚定的誓言,响彻在抗日山上空。昨日上午,“强国复兴有我、传承信仰之光”庆祝建军95周年抗日山实境课堂精彩开讲。

军校长首先授课。他自豪地告诉青年学子,近年来,赣榆高级中学积极推进课程改革,提高学生关键能力和核心素养,作为国防科技大学的“优质生源基地”,今年,该校有6名学生考入国防科技大学等军队院校,另有46名同学被哈工大、哈工程、西北工大、北航、北理工、南航、南理工等“国防七校”录取,体现了赣中学子科技强国的情怀。

紧接着,身着戎装的赣榆区人民武装部政委周善全,带领青年学子面向巍巍青山庄严宣誓,响亮激昂的青春誓言,在山谷中回荡。随后,市文明办和赣榆区委宣传部负责人向青年学子代表授旗。青年学子挥动红旗,猎猎作响,旗帜上“强国复兴有我 传承信仰之光”的金色字样,传递出学子们立志报国的火热情怀。

士冢前。两名学生端持花圈,敬献烈士。青山无言,松风阵阵,同学们向烈士三鞠躬,表达对革命烈士的深切缅怀和崇高敬意。抗日山烈士陵园授课教师杨慧琳向青年学子介绍,抗日山是我国唯一一座以抗日命名的山,是1941年在抗日战争的纷飞战火中兴建的。这里安葬着1800多位烈士的忠骨,铭刻着3576位烈士的英名。

在希望的田野上奏响富民兴村乐章

——写在第六届全国富民兴村创新创业项目创意大赛圆满落幕之际

“习近平总书记强调:‘现代高效农业是农民致富的好路子。要沿着这个路子走下去,让农业经营有效益,让农业成为有奔头的产业。’……未来5年,我们江苏鑫泽果蔬生产专业合作社将深耕生态农业全产业链,围绕研发、市场、品牌、数字等全面升级,实现国内种植过万亩国外种植过千亩、销售过5亿、国内有地位、国际有影响,打造数字农业行业领军品牌,助力乡村振兴。”时值盛夏,市委老干部局活动中心内,气氛堪比室外灿烂阳光一样火热。台上,参赛选手侃侃而谈,激情飞扬;台下,各位评委认真倾听,表情严肃。

障,也是提高老百姓幸福指数的重要内容和有力举措。”作为灌云县领队、全程参与大赛组织事宜的灌云县农业农村局副局长陈洪新颇有感慨,“从组织架构就可以看出来,这次大赛的规格非常高,参与部门也很多,充分体现对乡村振兴战略的重视。很多时候,也只有更多的部门积极参与进来,乡村振兴才能更快取得更多实实在在的成效。”

新人才进行统一集体创业培训。7月28日起的两天比赛时间,参赛选手进行“5+3”现场路演,即5分钟路演,3分钟答辩,由专业评委、行业专家组成的9名评审现场打分,根据得分决定最终名次排序,进行初赛组、成长组和富民兴村组3个组别奖项颁发。

“富民兴村创未来”为主题的第六届连云港市农村创新创业项目创意大赛,旨在充分展示我市富民兴村创新创业工作成效,激发双创活力,繁荣乡村产业,引导广大农村基层党员干部和农民群众喜迎二十大,奋进新征程。经过激烈角逐,来自东海青湖镇的施连斌、灌云县侍庄街道的毕龙和灌云县侍庄街道的侍军,分别获得初赛组、成长组和富民兴村组的冠军。

奖并代表江苏省参加全国大赛,以预赛第3名的好成绩成功晋级全国总决赛,荣获成长组三等奖。今年举办的第六届连云港市富民兴村创新创业项目创意大赛,获奖项目同样被推荐参加江苏省的大赛。

农为邦本,本固邦宁。深入实施和推进乡村振兴,是时代的呼唤、发展的必然、人民的期盼。连续多年不间断举办的富民兴村创新创业项目走出港城,在全省和全国大赛上展现我们连云港人的志气和豪情。

多部门携手,同向同行
“乡村振兴,项目为王。贴近‘三农’的创新创业项目,是乡村振兴战略深入实施推进的重要基础和坚实保

近年来,我市县乡村各级深入贯彻中央、省、市关于全面推进乡村振兴的部署要求,以乡村产业高质量发展为目标,立足自然资源禀赋和区位优势,大力发展优势强、效益高的乡村特色产业,加快构建质态强、层次高的农业产业化链条,着力打造消费强、人气高的乡村新业态,积极培育活力强、素质高的农村双创人才,推进产业融合、城乡融合,极具港城特色的现代乡村产业体系不断健全,产业兴旺和农民富裕的乡村振兴“田园梦”一步步照进现实。

三组别竞技,各展风采
7月29日的决赛现场,尽管已经把冷气打到最低,但是在市委老干部局活动中心室内参赛的选手们仍然大汗淋漓。比赛获奖固然可喜,他们更期待把自己的创新创业项目向各主办部门推选出的评委们进行更多展示,为项目的做大做强吸引关注获得助力。

以赛促学,以学促行,以行促效。大赛组委会介绍,着眼打造“双创”服务新平台,奏响富民兴村新乐章,以

“没想到农村基层涌现出来的项目这么多,没想到参赛选手热情这么高。”谈及对大赛的感受,市农业农村局副局长辛崇兴说了两个“没想到”。

“我们的未来在希望的田野上,人们在明媚的阳光下生活,生活在人们的劳动中变样……”第六届全市富民兴村创新创业项目创意大赛的成功举办,是港城乡村振兴战略深入实施推进中的一个乐章。未来,产业特色凸显、生态环境优美、百姓安居乐业的乡村振兴美丽画卷,正在徐徐展开。(孙潇潇)